



公交上争吵几句,动起了小刀

一女子因扶栏杆纠纷划伤老人手背

文/本报记者 张泰来 片/本报记者 王媛

12月5日上午,一女子因为公交车上拥挤,跟一名老年人发生了争执,被乘客拉开,不想却在下车时,拿出了身上的铅笔刀,对着老人的手背就是一下。



老人的手被划伤,缝了十几针。

老人抓住头发,将她摁在地上

5日上午9点20分左右,市民张先生在东西丹凤街72路公交车站牌附近看到了这一幕。

“先看见一个女的,从72路公交车上下来,就跑了上来。接着一个老头,也从车上跳了下来,跑得很快,很快追上了那个女的,从后面一把抓住她的头发,把她摁在了地上。”

张先生说,看到这样的情况,他很奇怪,就走上前去,问是怎么回事,可老人只说自己在车上被女的划了,具体发生了什么,跟女子是什么关系,怎么问也不说。

就因为扶栏杆,争吵后互踹

11点左右,记者在交通医院见到了老人,原来老人姓赵,天桥区人,9点左右,他在军区总医院附近上了72路公交车,打算到趵突泉公园玩。

“车上人很多,大家挤在一起,我没有座位,就用手去抓车上的栏杆。”老人说,当时女子也在栏杆旁边站着,也是手扶栏杆,可能是老人扶栏杆时碰着她,她就不愿意让老人扶,两人因为这个争吵了起来。

女子下车后,划了老人手背

“到了成丰桥站,我看见小姑娘下了车,都走下去了,又回过头来,我也没看到是用什么东西在我右手背上划了一下。”老人以为女子用手指挠了他,可低头一看,“手背上有个大伤口,都裂开口了,血忽忽地流,我不干了。”于是,老人跳下了公交车,追上女子,发生了上文提到的一幕。

据处理此事的公交派出五所的副所长苏峰介绍,女子今年25岁左右,刚毕业,正在四处求职,对于划伤老人的事实,她并不否认,愿意赔偿老人损失,但不愿她的家人和学校得知此事。

“用的就是一个普通的削铅笔刀,说是因为在车上发生了争吵,被人拉开后,老人还一直在喋喋不休地说,她一时心烦,才这么做。”

明眼人带只“导盲犬” 一男子怀揣宠物狗

一个小时时间里两条狗上公交

本报96706热线消息(见习记者 申慧凯)不准宠物上车,早就是乘公交车的“行为法则”,即便是导盲犬也要符合一定的规定。但一些爱狗的市民还是没记在心里,4日下午一个小时内,竟然有两条狗上公交车。

4日下午4点多,115路公交车驾驶员孙旺勇开车行驶到北胡站时,一乘客牵着条金毛犬,慢慢悠悠地上车。孙旺勇赶忙劝阻,没想到这名乘客却解释,金毛犬是一只导盲犬。

说到导盲犬,孙旺勇还是第一次碰到,但盲人携带导盲犬乘坐公交车是有规定的,导盲犬身上必须有明显的标志和证件。于是孙旺勇请这名乘客出示导盲犬的相关证件,该乘客不予理睬,辩解道“这条狗是我给别人送过去的”。

考虑到这只所谓的“导盲犬”没有任何证件标志,而且牵狗的人也不是盲人,孙旺勇只好在一番解释后劝该乘客下了车。没想到115路上的事刚完,112路上就响起了狗叫声。

下午5点40分左右,张球驾驶112路到工人新村南村站时,一男两女上了公交车,男子衣服里鼓鼓囊囊。

当车慢慢往南行驶,突然听到车内传出狗叫声,张球开始以为是手机彩铃声。没想到从后视镜中一看,一只白色宠物狗从刚上车男子的怀里冒了出来,可能是憋的时间太长,小狗不停地叫。

根据规定,张球劝说该乘客下车。该男子一听立马将小狗揣进了怀里,说只坐两站,立马下车。“不好意思,既然这位老师不配合工作,我只能报警,希望大家能配合我。”张球还没说完,男子赶紧叫开门,一溜烟跑了。

赠田送院 准现房 收藏大自然的院落,颐养天年

30年前,这个城市的夜空漫天繁星,只是为了生计,愚昧地住,我们不曾留意。

30年前,我们拥有健康结实的身板,只是为了事业,日夜奔波,我们一再透支。

人生四十而不惑,五十而知天命,半生操劳后格外倦怠的却是大自然的鸟语花香,清新空气,最想拥有的是院落田园独有的颐养天年、修身养性。

耕读世家,用可以收藏春夏秋冬的院落,能够重回头顶草帽,春秋秋收的田园,让父母颐养天年,给孩子一个大自然,还自己一份安宁。

钢筋水泥下的忘却

今天,水拓初醒的都市让人厌倦,污浊的空气已把我们的肺紧紧地裹挟着,随便来一个喷嚏就能把我们打个措手不及;被繁叶茂的各类蔬菜,用尽所有的调味品也做不出来——“就是那个味”;孩子对星空的认识停留在电视画面,也许再也不知道哪个是牛郎、织女星……

当然,早已从我们的生活里悄悄的离开了,你忘了清晨绽放在大明湖畔的荷花?你忘了荷塘里清脆的鸟鸣?你忘了清晨清脆的鸟鸣?你忘了清晨清脆的鸟鸣……

忘却的太多,也许是一种悲哀,但更悲哀的是自己的手竟不能再去触摸你曾经拥有的。



为什么不选择一片幽静的山林,看几只小鸟欢快的啼叫着,穿过阳光在树林里的投影,然后静静地享受?

为什么不选择一方小小的花田,种几株豆角、黄瓜,看看自己种的蔬菜能不能再吃出原来的那个味儿?

是的,身不由己时则在诉说着生活的无奈与浮躁;繁忙的工作与家庭琐事,总让你行色匆匆,顾此失彼。粉尘、噪音、光污染时刻让我们处在亚健康状态,难道健康的活着,真的很难?

一个给父母购房的真实故事

宋先生是一家拥有大型房地产企业的总经理,父母60多岁,已退休。他一直有为父母买一套环境好,可以养生养老的房子想法。

一次偶然听朋友介绍了长清大学城是个极好的养生之地,便在此考察了一下,一路走来大学城的



环境确实如朋友所说,花花草草,山山水水,确实惬意,转悠了长清大学的楼盘,但印象最为深刻的就是耕读世家。

因为房子是多层洋房,有挑空或大露台,三山环绕,紫气东来;更重要的是赠送一亩田地。“我早已做房地产的,深知田地的重要性,尤其是对老人。每天侍弄蔬菜庄稼,是一种体力上的锻炼,更是一种精神上的寄托。”听说不少业主已经开始计划了,挑子、小磨、流水、假山一样都不能少,山里红、海

棠树、柿子树……先种上了几棵;耕种画画的地图了,施上肥,就等着明年开春种菜了!

另外耕读世家红白相间的外立面显得格外大气,属属超前的设计更在市面上难得一见,宋先生说这种设计的机会在销售的时候全部都被抢光了,开发商能够去利益把面积送给业主,这直接体现了开发商做品质、高速社区的开发理念和实际的品行。

“这个小区的物业是业主自理、监督、自治、自爱,物业管理

以后也是业主自己的,现在已经不少业主自发联络起来,开始上课,筹备这美好的未来,他们准备明年五月份,自己把物业费交起来,还罗列了一大堆活动,这一点也是最具人缘和新鲜的地方,老人在此绝对不孤独。”宋先生真心要给父母买一套放心、贴心的房子。

假如宋先生,从三亩山地的耕读世家开始,让我们深深地拥抱大自然吧。

限推出年终特惠房5套(非尾房)抢购热线:87260066
轻轨5号线(西客站—长清)开工在即;刘长山西路延长线全面竣工,即将交付开通。